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1. TCP(Transmission Control Protocol)2} IP(Internet Protocol)ol
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@ 111111111
@ 123123112
@ 222222222
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@ FCFS(First-Come-First-Served) 271&%2 #4174 (non-
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@ A4 (biometrics)

o1e{l(Internet of Things)

@ =744 (augmented reality)
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@ 01101
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A% Ad|MEE Zo] $X4 EA(DFS: Depth First
Search)¥} 14H] 941 BHA(BFS: Breadth First Search)& +8g u,
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e SHE & 27 (&, WEohA o 94 Al

@ DFS:A-B-D-G-F-C-E
BFS: A-B-C-D-E-F-G
@ DFS:A-B-D-G-F-C-E
BFS: A-B-C-D-E-G-F
@ DFS:A-B-D-G-E-C-F
BFS: A-B-C-D-E-F-G
@ DFS:A-B-D-G-E-C-F
BFS: A-B-C-D-E-G-F
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FA(virtual address)ollA &%) F4x(physical address)2.2]
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. Z¥F(waterfall) Bdle] HE o

s 274 #F3o] Yehl= IEEE 754 % WAX(single precision)

11000001110101010000000000000000
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UNIXo| Aol Z2ZA~ 7+ E2l(interprocess communication)ol]

et Aoz &4 e A

@ AmkaEo](semaphore) &4 T F §le YAEE 7RI

@ A14(signale AY 52 ZRA27F b2 Z2A 27
Hlg714 08 54 AMdS SA8ke o AR-E
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@ ¥ X2 g (shared memory)el ™3a A3 Al (mutual

exclusion) = +JAA} BASIA %=

2 AEERTE 7 T gAY
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OV el
@ 9% (prototyping) =9

@ 944 712 (phased development) =9
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&= Aol QIE AT AIAE A Aske d3ety] Ad AL?

#AE dlolEmo] 2 dojel SQLA| gt dHoz &2
@ dlo]H AeJol(DDL)E o|&3te] wlelelE g},
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3 DELETE %& ®lo|2S AAsts d AMgshc),

@ SELECT o4 FROM &2 #4= gEo]a, WHERE 4
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Z7] A5 69, 30, 10, 2, 16, 8, 31, 22
2314 ] A= 110, 30, 69, 2, 16, 8, 31, 22

@ 2,10, 30, 69, 16, 8, 31, 22
@ 16, 2, 10, 30, 69, 8 22, 31
@ 8, 2,10, 30, 16, 69, 22, 31
@ 2,10, 16, 30, 69, 8, 31, 22
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public class Test {
public static void main(String[] args) {
int ar{] = {10, 20, 30, 40, 50};
int sum = 0, a = 100, b = 0;
try {
for(int 1 = 0; 1 < arlength; i++) {
sum += arlil;
}
System.out.println(sum);
} catch (ArrayIndexOutOfBoundsException e) {
System.out.println("Array Index Out Of Bounds

Exception”);

}

try {
float z = a / b;
System.out.println(z);

} catch (ArithmeticException e) {

System.out.println(” Arithmetic Exception”);

}

@ 100
0.0
@ 100
Array Index Out Of Bounds Exception
@ 150
Arithmetic Exception
@ 150

/ by zero at Testmain(Test,java:14)
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#include <stdio.h>

sty ¥ E WFo|th int func(int n) {
L, gel S5 M3 (acknowledgment number)= A3 oE ifln <= 1)
A golee] 3 HlolEe] Holsl A W (sequence refum(n);
number)©] o}, else
C. e)1(flags)= TCP 53 Aol2 9j3) AHG5 1uE return(func(n - 1) + func(n - 2));
27]1¢] SYN, ACK 5o o]FojZith }
2, Y5 A7)(window size)E 4 Zo|A AT &
int main(void) {
Ae HE ©@919 A doJE] 275 vedith
intn=7
@ 71, v int i;
@ 1, c int result = 0;
® ., =
@ v, = forG = 0; 1 < n; i++)

result += func(i);

L SE S A AR AREE ZRAL e g9
rintf("%d”, result);
B A E (text) 9 printf("ed, )
2~ (stack) 9

@
)
@ H(heap) ¥
@

return(0);
)
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APMFA: Full Adden= B 902 A B9 9@ @ 12
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v &l > 5 (process control block)S &3t}
D M=0, Cur = 1, %% 91=(unsigned) Ao &4 2 A 2E ZRA20] ZRAA AoJEES 2]
@ M=1, Cu =1, ¥3 gl& ditez sy D 1->Lot—oa
@ M=0, V=1 29 BFE AEste F3 Sl=(signed) @ 1The-oE-ou
dArto 7 A @ Ee—a-1-0

@ M=1, V=1 29 H5E A= 25 9 dxoz 34 @ EoEoroT



